

TREBUIE GRĂBIT RITMUL SECERIIȘULUI ȘI TREIERIIȘULUI

O întrecere între vecini...

In fiecare campanie agricola, intre gospodariile colective din Homocia si Ploscuteni exista pasionante intreceri...

de tineret, sa-i ajute la amenajarea arilor etc. El insa s-a limitat la cateva indicatii puz tehnice si alti...

Mai mult pe drumuri...

Acum vreo luna de zile la sfatul popular din Urechești: Unde-i Stină? Păi, la noi în raion, stină are G.A.C....

La citeva zile după aceea: Unde-i Stină? Hm, nu știu? Sfatul popular raional l-a mutat disciplinar la Tătărești...

Contribuția celor mici Noaptea de iulie. Undeva, la marginea comunei Căiuți, un foc își ținește limbile roșii în interior...

Contribuția celor mici

Comuna Corbeasca, situată mai la nordul raionului e complex cooperativizat. Tarilele ce 670 hectare de grâu și orz...

Cu o singură indicație...

Comuna Corbeasca, situată mai la nordul raionului e complex cooperativizat. Tarilele ce 670 hectare de grâu și orz...

Din cele citeva insemnari rezultă că în unele comune organizațiile U.T.M., conduse și îndrumate de organizațiile de partid...

Uzina "Armătura" București

Soș. Basarab 31 Serv. Aprov. desf. Telefon 15.78.21

Execuția la comandă următoarele produse...

- aeroterme de orice tip - baterii de încălzire - ventilatoare de orice tip - robinetii cu ventil STAS 1519-50...

Totodată anunțăm că livream de îndată următoarele produse: foarfece pentru vîță de vie...

300 de pionieri și școlari își petrec frumoasele zile de vacanță în tabără...

Telegrame

Tovarășii Chivu Stoica, președintele Consiliului de Miniștri și R. P. Romine, și Ion Gheorghe Maurer...

Pentru consumatori specifici cit mai reduse!

(Urmare din pag. 1-a)

cale ferată. Zău, nu știu dacă mă înțelegeți, dar eu cînd aud că zînd fierul netrebucios de la noi...

Informație

Joi dimineața s-a deschis noua linie aeriană de pasageri București-Paris...

(Agerpres)



SPORT

FOTBAL

Federația română de fotbal a omologat rezultatele campionatului categoriilor A și B pe anul 1959-1960...

CICLISM

Cicliștii români au continuat să se afirme în turul Iugoslaviei...

BOX

Echipa de box a Orașului Stalin a susținut recent două întâlniri cu selecționata orașului Chișinău...

TENIS DE CÎMP

Jocurile balcanice de tenis de cîmp de la Atena au continuat cu întrecerile programate...

Lucrările Conferinței sindicatelor din întreprinderile industriei de petrol, chimie și gaz metan

Miercuri și joi s-au desfășurat în Capitală lucrările Conferinței sindicatelor din întreprinderile industriei de petrol, chimie și gaz metan...

(Agerpres)

Inginera colectivei

(Urmare din pag. 1-a) Popescu avea loc tocmai în ziua cînd ziarul a publicat Hotărîrea partidului și guvernului...

Telegrame de mulțumire

Colectivele întreprinderilor frunțate pe anul 1959, care au primit recent distincții din partea Consiliului de Miniștri...

BASCHE

Întîlnirile disputate în ziua a doua a turneului internațional masculin de baschet de la Moscova s-au soldat cu următoarele rezultate...

Practica studenților clujeni

Peste 2.900 de studenți din centrul universitar Cluj fac în timpul vacanței de vară practica anuală de producție...

Juristi! vizitați CABANA „SLOBODA”

Advertisement for 'Sloboda' cabin, featuring a drawing of a cabin and a tree. Text describes the location and amenities.

Duminică 31 iulie

Ultimul concurs Pronosport al lunii iulie, ultimul concurs care beneficiază de fondul suplimentar de premii...

Și discutăm despre încredere, educație, răspundere

Advertisement for a radio contest, featuring a drawing of a woman and a radio. Text encourages participation.

Huliganii și indisciplinații dau socoteală pentru faptele lor

La Institutul de cultură fizică din București, a avut loc zilele trecute, o adunare generală deschisă a organizației U.T.M. în care au fost discutate abaterile grave de la disciplina de organizație...

